

INFORMACE O POUŽITÍ
PŘEČTĚTE PROSÍM POZORNĚ
PŘIBALENÝ LETÁČEK.

PRO-PHYLL™

PRO-PHYLL™

Akvárium s dobře rostoucími rostlinami je ozdobou každého bytu. Jelikož v důsledku růstu rostlin vzniká určitá biologická rovnováha, je zdraví vašich akvarijních rybek v úzké souvislosti se stavem vodní flóry.

Životní podmínky jako v přírodě

Vše co roste podléhá určitým životním podmínkám. Jestliže např. ve vaší zahradě stojí nějaká rostlina z Pyrenejí, není samozřejmostí, bude-li zde dále růst nebo přežije-li zde vůbec! Proto musíte pro své rostliny a ryby (OPTIMA™*) vytvořit životní podmínky, na jaké jsou ze své původní oblasti zvyklé. Jen potom můžete očekávat, že vaše rostliny a zvířata budou mít stejnou formu a lesk, jako v přírodě.

S přípravkem PRO-PHYLL můžete rostlinám z tropických oblastí dodat to, na co jsou zvyklé.

Doporučení

Nezapomínejte však, že "zdravá" voda, jakou můžete získat s přípravkem OPTIMA*, je základním předpokladem krásného akvária. Chcete-li ze svého akvária udělat ozdobu, patří přípravy PRO-PHYLL a OPTIMA dohromady.

*OPTIMA je speciální preparát k ošetřování a udržení zdravého stavu akvarijní vody; je k dostání ve vašem specializovaném obchodě.

Dávkování

* Nepoužívejte pro zvířata užívaná k přípravě pokrmů pro lidi!

* Prostředek uchovávejte mimo dosah dětí.

* Lahvičku s přibaleným letáčkem uchovávejte vždy v originálním obalu.

Chcete-li dávkovat kapky, obraťte lahvičku kapátkem dolů a mačkejte průsvitnou pipetu. 20 kapek = 1 ml.

Přidávejte týdně 20 kapek na 100 litrů vody v blízkosti výstupní trysky filtru.

Vzájemné interakce s jinými produkty

* Můžete pokračovat ve filtrování přes neadsorbující média, jako např. vata, písek, šterk apod.

* Filtr s adsorbujícími médii vždy vyřaďte (např. aktivní uhlí - jinak by mohlo docházet k reakcím).

* Každý měsíc pravidelně vyměňujte 20-25% vody v nádrži.

* Jestliže během ošetření tímto přípravkem nebo potom vyměňujete vodu, počítejte s tím, že s vodou odstraňujete také část preparátu! Ztracené množství pak nahraďte odpovídajícím počtem kapek.

* Obsah filtru pravidelně vyčistit. Filtrujte ve dne v noci! Jestliže vypnete filtr, postarejte se o dodávku kyslíku (např. výtoky).

* Umělé pryskyřice a ultrafialové lampy během dávkování přípravku vyřaďte, neboť mohou za určitých okolností ovlivňovat účinek použitého preparátu.

* Různé přípravky společně používejte pouze když to výrobce doporučuje.

* Oxidační činidla (peroxid vodíku, halogeny), úpravníky vody, umělé pryskyřice a ultrafialové světlo ovlivňují působení mnoha léků v důsledku oxidace, absorpce nebo redukce. Často stačí vyměnit ošetřenou vodu (30-50%) za vodu používanou před ošetřením.

* Při komplikacích, ať již jakéhokoliv druhu, ihned vyměňte část vody a kontaktujte svůj odborný obchod.

Společně se nám podaří nalézt řešení

Maloobchodní balení: 20 ml postačujících na ca 2000 litrů vody.

Velkoobchodní balení: 180 ml, 500 ml a 1000 ml

Číslo výrobku 79005-49

© eSHa Prod. Poštovní
schránka 431 - NL -
6200 - Maastricht



CZ79005_25802_42005